



KÖZBESZERZÉSI HATÓSÁG
KÖZBESZERZÉSI DÖNTŐBIZOTTSÁG

1026 Budapest, Riadó u. 5.

Tel.: 06-1/882-8594

Elektronikus kapcsolattartás: kozbeszerzes.hu

Iktatószám: D.361/5/2023.

A tanács tagjai: Dr. Kenessey Réka közbeszerzési biztos, az eljáró tanács elnöke, Söpkéz Gusztávné közbeszerzési biztos, Dr. Kozsuch Edina közbeszerzési biztos

A kérelmező: KELTEXMED Egészségügyi Szolgáltató Kft.
(Budapest, Fehérvári út 44.)

A kérelmező képviselője: Dr. Tasnádi Gábor ügyvéd
(Budapest, Kánai u. 5.)

A közös ajánlatkérők: Kézmű Fővárosi Kézműipari Közhasznú Nonprofit Kft. (Budapest, Csömöri út 50-60.)
ERFO Rehabilitációs Foglalkoztató Közhasznú Nonprofit Kft. (Budapest, Dózsa György út 48.)
FŐKEFE Rehabilitációs Foglalkoztató Ipari Közhasznú Nonprofit Kft. (Budapest, Laky Adolf Utca 41-49.)

A közbeszerzés tárgya, értéke: „Foglalkozás-egészségügyi szolgáltatás nyújtása”
- 2. rész. Foglalkozás-EÜ szolg. az ERFO NKft. részére, 103.483.532,- Ft

A Közbeszerzési Döntőbizottság (a továbbiakban: Döntőbizottság) meghozta az alábbi

V É G Z É S - t.

A Döntőbizottság a jogorvoslati kérelmet visszautasítja.

A jogorvoslati eljárás során felmerült költségeit a kérelmező maga viseli.

A végzés ellen fellebbezésnek nincs helye. A végzés elleni közigazgatási perben kereseti kérelem terjeszthető elő, a végzés kézbesítésétől számított nyolc napon belül. A kereseti kérelmet a Fővárosi Törvényszékhez kell címezni, de a Döntőbizottsághoz kell elektronikus úton benyújtani.

I N D O K O L Á S

A jogorvoslat alapjául szolgáló tényállás

1. Az ajánlatkérő a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIIII törvény (a továbbiakban: Kbt.) Harmadik része szerinti nyílt közbeszerzési eljárást indított a jelen végzés tárgy részé

szerinti szolgáltatásmegrendelés tárgyában három részben. A Kbt. 112. § (1) bekezdés b) pontja szerinti eljárás eljárást megindító felhívása 2023. április 25. napján került feladásra, az a Közbeszerzési Értesítőben 2023. május 2. napján KÉ- 7199/2023 szám alatt jelent meg.

A jogorvoslati kérelem

2. A kérelmező a Döntőbizottsághoz 2023. szeptember 1. napján benyújtott jogorvoslati kérelmében indítványozta, hogy a Döntőbizottság állapítsa meg az összegezés jogsértő voltát, a nyertes ajánlat érvénytelenségét, megsértett jogszabályi rendelkezésként megjelölve a Kbt. 72. § (1), (3) és (4) bekezdését valamint a Kbt. 73. § (2) bekezdését.

A Döntőbizottság döntése és annak indokai

3. A Döntőbizottság felhívta az ajánlatkérőt a közbeszerzési eljárás becsült értékének közlésére. Az ajánlatkérő nyilatkozatát követően a Kbt. 151. § (1) és (2) bekezdésére tekintettel a Döntőbizottság hiánypótlási felhívást bocsátott ki, amelyben a Kbt. 149. § (1) bekezdés c)-e) pontjában foglaltakra figyelemmel a jogorvoslati kérelem pontosítására, az előzetes vitarendezési eljárás dokumentumainak a csatolására, és az igazgatási szolgáltatási díj megfizetésére hívta fel a kérelmezőt. A kérelmező a D.361/4/2023. számú hiánypótlási felhívást 2023. szeptember 8. napján vette át képviselője útján.

4. A Kbt. 151. § (2) bekezdése szerint, a Döntőbizottság öt napos határidő tüzésével hiánypótlási felhívást bocsát ki. Ugyanezen szakasz rögzíti továbbá, hogyha a kérelmező a hiánypótlási felhívásban foglaltaknak nem tesz eleget, a Közbeszerzési Döntőbizottság a kérelmet visszautasítja, kivéve, ha a (3) bekezdés alkalmazásának van helye.

A Kbt. 151. § (3) bekezdése szerint „Ha a jogorvoslati eljárással érintett közbeszerzési eljárás irataiból a közbeszerzés becsült értéke a kérelmező számára nem ismerhető meg, ezen tény jogorvoslati kérelmében köteles a Közbeszerzési Döntőbizottság tudomására hozni. Ez esetben a Közbeszerzési Döntőbizottság – a rendelkezésre álló adatok alapján – hiánypótlási felhívás keretében közli a kérelmezővel az igazgatási szolgáltatási díj alapjául szolgáló becsült érték összegét”.

5. A Döntőbizottság megállapította, hogy a kérelmező a hiánypótlási felhívást képviselőjén keresztül 2023. szeptember 8. napján átvette.

6. A Kbt. 48. § (1) bekezdése értelmében „Az e törvényben meghatározott határidők tekintetében a napokban, hónapokban vagy években megállapított határidőbe vagy időtartamba (a továbbiakban együtt: határidő) a kezdőnap nem számít bele. Kezdőnap az a nap, amelyre a határidő megkezdésére okot adó cselekmény vagy egyéb körülmény esik.”

7. A Kbt. 151. § (2) bekezdése szerinti öt napos határidő a Kbt. 48. § (1) bekezdésére figyelemmel 2023. szeptember 13. napján járt le. A kérelmezőnek legkésőbb 2023. szeptember 13. napján kellett volna pótolnia a megjelölt hiányokat.

8. A kérelmező a hiánypótlási felhívásnak határidőben nem tett eleget.

9. Mivel a hiánypótlásban foglaltaknak a kérelmező a Kbt. 151. § (3) bekezdése alkalmazását követően nem tett eleget, ezért a Döntőbizottság a Kbt. 151. § (2) bekezdése alapján a jogorvoslati kérelmet visszautasította.

10. A Döntőbizottság hatásköre és illetékessége a Kbt. 145. § (2)-(6) bekezdésein alapul.

11. A Döntőbizottság a költségek viseléséről az Ákr. 125. § (1)-(3) bekezdéseiben, valamint 126. § (2)-(3) bekezdéseiben foglaltakra tekintettel rendelkezett.

12. A végzés elleni önálló jogorvoslat lehetőségét az Ákr. 114. § (1) bekezdésére tekintettel a Kbt. 169. § (1) bekezdése biztosítja.

A Döntőbizottság tájékoztatja a feleket, hogy jelen végzés közigazgatási perben történő felülvizsgálatára a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 12. § (1) bekezdése és a 13. § (3) bekezdés aa) alpontja szerint a Fővárosi Törvényszék kizárólagosan illetékes. A jogi képviselőt a Kp. 27. § (1) bekezdése alapján kötelező. A kereseti kérelem elektronikus úton történő benyújtása az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény 9. § (1) bekezdése és a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 608. § (1) bekezdése alapján kötelező.

Budapest, 2023. szeptember 15.

Dr. Kenessey Réka sk
közbeszerzési biztos
az eljáró tanács elnöke

Söpkéz Gusztávné sk.
közbeszerzési biztos

Dr. Kozsuch Edina sk.
közbeszerzési biztos

A kiadmány hitelül:

Tóth Zoltánné
titkárságvezető

Kapják:

1. Dr. Tasnádi Gábor ügyvéd (elektronikus úton)
2. Kézmű Fővárosi Kézműipari Közhasznú Nonprofit Kft. (elektronikus úton)
3. ERFO Rehabilitációs Foglalkoztató Közhasznú Nonprofit Kft. (elektronikus úton)
4. Miniszterelnökség (elektronikus úton)